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ATA Nº. 015/2017

                Sessão Ordinária de 22.05.2017


Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, com início às dezenove horas (19h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Mauro Augusto Dumke. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. O Senhor Presidente colocou em discussão a ata 14/2017, e em votação foi aprovada por unanimidade. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Leitura de comunicados do Ministério da Educação informando repasses.  Leitura de programação da Marcha dos Vereadores do Poder Legislativo da Quarta Colônia e Região. Convite para festa escolar da Escola Municipal de Ensino Fundamental Salgado Filho.  Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do pedido de providências n° 26/2017, de autoria do vereador Tiago Schunemann. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande expediente: Inscrito o vereador Osmar Dias, cumprimentou a todos e disse que usa o espaço para falar de alguns questionamentos que tem chegado até ele por parte de alguns munícipes em especial das pessoas que se utilizam do nosso hospital da Vila Paraíso com mais freqüência, que se preocupam com as negociações com o executivo que também é uma preocupação minha e talvez também dos demais colegas que pelo meu entendimento já deveria ter ocorrido, então manifesto meu repúdio a esta demora que o prazo já foi suficiente para que o executivo pudesse tirar suas dúvidas em relação aquela entidade e dar uma solução é para nossos munícipes. Outro assunto voltar ao dia de ontem onde ocorreram festividades e as informações que tivemos todos estão satisfeitos com os resultados dos feitos e que cada um se fez presente da sua maneira e prestigiou a sua comunidade, e também falou da Escola Max onde tivemos alguns transtornos para realizarmos a nossa festa onde novamente parabenizo o Dr Delano que nos auxiliou e tivemos um lucro de R$ 10.017,00, e ficamos muito satisfeitos e dizer que na segunda tão logo amanheceu a escola estava fazendo o dever que lhe cabia na questão da regularização de pequenas pendências e que graças a esse empenho e discussões todos tivemos saldo positivo no caixa da escola para custear despesas que não pareciam muito mas que nos custou em torno de R$ 6.000,00 a R$ 7.000,00, para fazer pequenos reparos que lá faltavam e agora apenas está faltando a vistoria do corpo de bombeiros. Ordem do dia: Leitura dos pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento; Obras e Serviços Públicos; e Legislação, Justiça e Redação Final sobre Projeto de Lei n° 26/2017, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio ou instrumento equivalente com o Estado do Rio Grande do Sul por meio do DAER/RS e dá outras providências”. Todas as comissões emitiram parecer favorável de forma unânime. Leitura do Projeto de Lei n° 26/2017, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio ou instrumento equivalente com o Estado do Rio Grande do Sul por meio do DAER/RS e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n° 17/2017, de autoria do vereador Breno de Oliveira. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Não houve inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia vinte e dois de maio de dois mil e dezessete.
Paraíso do Sul, 22 de maio de 2017.
MAURO AUGUSTO DUMKE

Presidente

JOÃO RICARDO DA ROSA


JOSÉ ORESTES LOVATO

    Primeiro Secretário 


                  Segundo Secretário
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